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ELŐTERJESZTÉS 

A képviselő-testület 2023. június 28-i ülésére: 

Beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Az előző ülés óta eltelt időszakban - az általános hivatali feladatokon túl - történt fontosabb 

eseményekről az alábbiak szerint számolok be: 

 

2023. május hónap: 

A Kistelepülések Tornája elnevezésű labdarúgó bajnokság mogyorósbányai fordulója került 

megtartásra.  A Térzene programsorozat koncertjei kerültek megtartásra. A Műfüves pálya 

éves karbantartása megtörtént. A Játszótérfejlesztés pályázatunk támogatói döntéséről érkezett 

értesítés. Gyopáros Alpár kormánybiztos tett látogatást a településen, bejárásra kerültek a 

Magyar Falu Program elmúlt évek pályázatai által érintett helyszínek. Az Orbán-napi ünnep 

került megtartásra, az idei évben településünk volt a rendező. A Magyar Falu Program 

keretében megjelent pályázati felhívás kapcsán egyeztettem szakemberekkel, elkezdtük a 

Petőfi Sándor utca érintett szakaszának járdafelújítási pályázat összeállítását. A csapadékvizes 

beruházás kapcsán egyeztettünk több alkalommal a műszaki ellenőr és a kivitelező 

képviselője részvételével. Gyermeknap alkalmából egy kis édességgel kedveskedtünk az 

intézményeinkbe járó és a településen élő gyermekeknek. Május hónapban szabadságomat is 

töltöttem. 

 

2023. június hónap: 

Az idei Családi nap került megtartásra a sportpályán, a program az előző évekhez hasonlóan 

nagyon népszerű volt. A Játszótérfejlesztés Mogyorósbányán című projektünk támogatási 

szerződés megkötéséhez szükséges előkészítő feladatokat végeztük el a közreműködő 

szervezettekkel. Benyújtásra került a Petőfi Sándor utcai útépítési pályázat elszámolása, az 

érkezett hiánypótlásnak eleget tettünk. A csapadékvizes beruházás kapcsán egyeztettünk több 

alkalommal a műszaki ellenőrrel. A Térzene programsorozat utolsó koncertjei kerültek 

megtartásra. Az óvodai és iskolai ballagáson, valamint az iskolai tanévzárón is részt vettem. A 

Petőfi Sándor utcai útépítés kapcsán a forgalomba helyezési eljárás részeként helyszíni szemle 

került megtartásra. A Magyar Falu Program keretében pályázatot nyújtottunk be a Petőfi 

Sándor utca 17-53. számú ingatlanok előtti járda felújítására. Június hónapban szabadságomat 

is töltöttem. 

 

Mogyorósbánya, 2023. június 21. 

 

 

 

Havrancsik Tibor 

          polgármester 


